



MICHAEL JACKSON

迈克尔·杰克逊走了。一代音乐王朝随之泯灭。绯闻、丑闻、婚姻的尴尬、思想的转变，人们已不再关注。打开广播、电视，聆听音乐的律动、欣赏舞蹈的惊悸，试图从作品中感悟和解析迈克尔·杰克逊内心的复杂与喧嚣。

一代歌王杰克逊病逝 从作品解析迈克尔·杰克逊 黑白人生

A14 郑州晚报

2009年6月27日 星期六
主编 杨福泓 校对 大利 版式 杨卫萍

原本有望明年到上海为世博会表演 杰克逊曾深刻影响中国乐迷

迈克尔·杰克逊去世的消息在中国歌迷中引起了强烈震动。令人遗憾的是，他从未来过中国内地演出。其实迈克尔·杰克逊曾洽谈过关于来中国演出的事情，原本他有希望明年世博会期间来上海演出。

上世纪80年代末，迈克尔·杰克逊的《BAD》引进中国内地，这也是中国内地最早的引进版唱片之一。其实迈克尔·杰克逊最出色的作品《THRILLER》是在《BAD》之后才被大陆乐迷了解的，而上世纪90年代初的《DANGEROUS》大概是内地歌迷与国际同步接触的第一张专辑，里面很多歌的MV当时引起轰动。1983年，杰克逊在电视节目中表演了太空步，轰动一时。在中国内地，大街小巷都是学他跳舞的年轻人。

迈克尔·杰克逊上世纪90年代曾到中国台湾演出。国际最大的演出公司LIVE NATION在中国的合资公司负责人李彬透露，今年3月，他们曾与迈克尔·杰克逊谈过演出事宜，对方表示世界巡演中只在中国内地安排一场演出，但首先要完成7月份在伦敦开场的50场复出演唱会，因此时间可能要安排到明年。而上海正好又有世博会，所以他们基本决定将这场演唱会放在上海举行。“迈克尔·杰克逊的演唱会是我们做演出的人的梦想，现在实现不了，太遗憾了。” 新晚



6月26日，在菲律宾首都马尼拉，一名妇女在一家音像店里展示美国流行乐坛巨星迈克尔·杰克逊的唱片。

他本该受到更多尊重

迈克尔的著名歌曲《避开(白人)》(Beat it)的灵感来源于他一段真实的经历：有一次，他在去祖父家的途中，进入一家店铺停歇，随后被白人老板诬陷偷了店中的糖，继而遭到毒打。

“老板使劲踢打我的腹部和头部，还不时骂我‘黑鬼’，幸好有人及时救援才得以脱身。”迈克尔在接受媒体采访时说，“尽管有两名目击证人证明我清白，却因为种族因素，没能胜诉。”

迈克尔在《避开(白人)》中唱道：“其实无所谓真理与胆量，他们踢翻你，打倒你，然后告诉你这就是正义，那么就避开吧……”在作品《黑或白》

(Black or White)的后半段，杰克逊阐述了自己的立场——“我这辈子不是为了某种肤色而活”。

可以说，迈克尔的歌曲或展示梦想，或激发潜能，或揭露谎言，或痛斥“黑暗”，他的内心深处，有一种渴求“平等”的力量。

上世纪80年代，迈克尔·杰克逊在电视直播中对亿万美国观众表演，所选的4首表演曲目中，有3首歌曲的主题与“呼吁种族团结”有关。在表演《黑或白》时，“我坚信人人平等，谁都改变不了这个真理”的歌词响彻天空，现场拉出了黑人与白人携手的大型横幅。

“种族歧视是我最痛恨的，这也是为什么我把它带到我的歌曲和舞蹈中，就是要告诉这个世界该怎么做。如果政治家解决不了，那诗人该用诗歌、作家该用小说来告诫人们，这也是拯救世界的一个重要途径。”迈克尔曾经说。

有人称迈克尔是一位偶像，那是对他非常狭隘的理解。他，让美国的音乐和文化第一次接受了有色人种的洗礼，无论对音乐、电影，还是人权，都是一位英雄。

曾几何时，迈克尔作为“美国文化的代言人”，但很快白人们就发现，这个黑人想进入白人们的“领地”：他先后买下了英国披头士乐队和“猫王”歌曲的版权。“猫王”和披头士乐队是白人最崇敬的偶像，白人们不能容忍他们的偶像落在一名黑人手里！于是，财团操控的媒体对迈克尔的攻击开始了，他们想借此使他陷入孤立的境地。

迈克尔在一次集会上说：“我打破了‘猫王’的纪录，打破了披头士乐队的纪录。然后呢？他们叫我‘畸形人’‘同性恋者’‘性骚扰小孩的怪胎’，说我‘漂白了自己的皮肤’。当我站在镜前时看着自己，我知道，我是个黑人。你必须知道，所有的流行音乐，从爵士到摇滚再到hip-hop，都是黑人首先创造的！”

不仅是种族主义的“黑与白”，迈克尔在歌中始终分辨着“正义与邪恶”，追求着“世界和平”。“我真的认为他应该获得比现在更多的尊重，我相信事情会真相大白。”歌坛才女艾莉西亚·凯斯说。

“迈克尔·杰克逊代表了所有有色人种的渴望——自由平等。他曾经遭受的苦难和不公正，或许正是美国黑人的缩影。”美国杰出的音乐制作人琼斯说。 据新华社电

59元快治耳鸣 耳聋

新创耳足阴阳双磁贴 “准” 字号可信

几十年的耳鸣、耳聋，不吃药，不打针，每天晚上同时贴一下耳蜗和脚底，耳鸣停了、耳聋好了！

我国药监部门首批“准” 字号的外贴产品中华聪耳贴，新创耳足阴阳双磁贴，通过双耳双脚四穴疗法，突破单贴耳腔治疗局限。临床证实，只有通过耳足双贴共同作用，才能疏通经络，通关开窍，改善微循环，修补听觉神经，纯绿色物理疗法无任何毒副作用。所以该药对各种久治不愈的耳鸣、耳聋、耳胀、耳背、耳痛、中耳炎等有特效。

专家提醒：按疗程治疗，效果更好！
5盒一疗程（买5送1）。

康复热线：0371-61958335

经销地址：紫荆山百货楼二楼医药部/亚细亚医药部3区/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/泰隆大药房（西郊陈祥艺东门外）/商业大厦一楼医药部B区/华润万家二楼保健柜（航海路店）/新密香港大厦一楼医药部/上街宏源超市东店/中牟君达大药房/巩义金博药店/新郑新建大药房/登封美真超市一楼医药部/荥阳建业百货一楼医药部/开封好人缘大药房（汴京公园对面） 市内免费送货

河南协和医院
HENAN GONGGORDZA HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话：0371-67239999 地址：郑州市伊河路42号

重点学科：耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

接诊时间：全天应诊

教育公告 通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 © 广告热线：63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

盛途教育
源自英国的教育家

盛途英语

60天，让妈妈刮目相看

英国原版 新概念 剑桥少儿 盛途 AMY教你 中学暑期 中学生
少儿课程 英语 英语 表音密码 学口语 同步课程 数理化

周六周日公开课预订： 周一至周五18:30-19:30 公开课预订： 详情请登录：www.shengtuedu.com

农业路校区：农业路与文化路交叉口东150米路南 电话：0371-63555431 63616556
鑫苑名家校区：鑫苑路与经三路交叉口向东鑫苑名家11号楼11F 电话：0371-67266002 67266005
伊河路校区：伊河路与工人路交叉口东100米伊河大厦一楼东 电话：0371-67003333 67363306

河南省实验学校郑东中学

面向全省收高三复读生 2009年新高一招生

★7月1日-7月10日免费试听
★7月18日开学

★7月5日进行第二次招生考试
★7月8日在郑州市青少年宫举行郑州市中招咨询会

超强师资 小班教学 一流的学习环境 准军事化管理

学校地址：郑州市郑东新区天韵街6号（农业东路与九如路交叉口）
联系电话：0371-60126101 60126110 60126286

华中师范大学 在职研究生

2009年在职人员攻读硕士学位研究生报名已开始！

招生专业：教育硕士(Ed.M)、法律硕士(J.M)、公共管理硕士(MPA)
工商管理硕士(MBA)(单证班、双证班)(湖北大学)

网上报名7月1-14日即将开始，有意向报考的学员请于7月10日前报名，河南教学站统一进行网报，并进行考前辅导。

专业考前辅导、低分数线，高通过率，欢迎广大学员报考！

电话：0371-63695766 63850695 13137139367 QQ在线：982193832 1139577037 943574428
网址：www.hnzaizhi.com 地址：郑州市丰产路26号河南省团校行政楼316室

土地权属公告

王慧琴位于管城回族区城南路187号1号楼3单元50号有一处房产，建筑面积138.45平方米，上述房屋产权已于2006年08月02日在房产管理局办理房产所有权变更手续，房屋产权现归我卜丽君所有，该房屋使用的国有土地位于城南路187号1号楼3单元50号，分摊土地面积16.37平方米，土地证号郑国用(2005)第GC3547号，现根据《中华人民共和国房地产管理法》、《中华人民共和国土地管理法》，该土地使用权变更到我名下。如对此有异议者，请于公告之日起15日内向郑州市国土资源局土地登记中心提出书面异议。如到期未有人提出异议，我将向郑州市国土资源局申请办理郑国用(2005)第GC3547号国有土地使用证变更登记。

卜丽君 2009年6月25日

欢迎刊登 专栏广告

广告效果佳 服务便捷

广告服务专线：
◎金成国贸 63399000
◎晚报大厦 67655128
◎文化路站 63875060
◎工人路站 67957022
◎东明路站 65995587

信息服务 包罗万象 无处不在